



▲信访办单位短信平台发出的短信截图。

7月11日，浙江苍南县一名上访者在与龙港镇信访办工作人员通电话的过程中，言语发生冲突。后者随即通过单位短信平台编写辱骂短信，对上访者说“贱人去吃屎吧”。对此，龙港镇信访办称系工作人员挨骂后还嘴，已对涉事工作人员进行批评，并要求其向上访者道歉。



废旧玩具做成超萌“稻草人”

13日，有游客惊奇地发现，在武汉青山区建五路江边菜园里，各种各样的用于驱鸟的“稻草人”居然是废物利用的玩具，让人一看就想笑。一位正在田间除草的妇女说，这些玩具是四处捡来的，挂在田里的架子上真的管用，树林里各种鸟不少，但很少有跑到地里糟蹋庄稼的。因为它们害怕人形的、鲜艳的、会随风摆动的东西。

## 高速路上飞来一根木棍 戳穿了前挡风玻璃

好端端在高速公路上开车，一根粗木棍从天而降，狠狠戳穿了前挡风玻璃。驾驶员苏某吓了一大跳，开了12年车，这样的事还是第一次遇到。

事情发生在7月12日上午10点多，G60沪昆高速公路嘉兴段往杭州方向，离嘉兴服务区不到一公里处。

“我们从上海过来，打算去临安自驾游，车道上突然飞来一根木棍，直接砸穿了前挡风玻璃。”苏先生回忆起来，还是心有余悸，“幸亏没砸到人，不然就出大事了。”

坐在副驾驶座上的一名乘客跟民警说：“当时我看到两个车道之间有什么东西，一开始还以为是硬纸板，没想到旁边车道开过一辆小轿车，这东西就直接弹起来，砸在了我们的车上，这才看清是根粗木棍。当时真的吓死我了，直接朝我飞过来的。”

高速交警提醒，在高速公路正常行驶时，如果出现大件、硬质的撒落物，驾驶人员应该减速避让，在避让时切忌猛打方向盘；同时，发现路面上有障碍物，可以让车上其他人员及时拨打110或高速交警电话报警，以便尽快清理障碍物，消除安全隐患，也方便交警能对撒落物的车辆进行控制，一旦有车辆受到损失，可以找到源头，承担责任。



家具商场“蹭睡”

午休时间的北京宜家四元桥商场和西红门商场，凡是带有沙发和床的区域都能看到有人睡觉。酣睡的人姿势各异，甚至有人鼾声大作。睡觉者不分男女老幼，还有不少是全家上阵。他们长时间占据这些本是用来展示的家具，根本不在意周围还有很多选购商品的顾客。

(本版稿件据新华社)

# 信访办短信平台 骂上访者“去吃屎”

事发浙江苍南  
官方称系信访办工作人员挨骂后还嘴

### 辱骂短信截图引热议

7月12日，实名认证为“温州市政协委员”的网友@欧阳委员发布微博，称“龙港镇信访局工作人员用单位短信平台辱骂上访者”，引发网友和部分媒体的关注。这条微博附带的一张图片注明源自网友@岸到彼岸：“信访局某位女工作人员(受理举报的)，态度恶劣，电话辱骂还不够，居然用单位短信平台辱骂上访人员。现在不是开展党的群众路线教育吗？为何工作人员可以如此没素质啊？”

图片显示，号码“106573067537”发来短信，内容为“你这个贱人，你怎么不去死？你去吃屎吧。”

对此，网友“刀特刘”说，“吓尿了，公务人员怎敢嚣张得如此光明正大？”也有网友表示，应搞清楚事情的前因后果：“公职人员固然不该恶语相向，但上访人员如恶语在先，也应道歉。”

网友@岸到彼岸表示，她发布微博后，龙港镇信访办主任徐步械曾向其发来短信：“我代表龙港镇信访办真诚地向你道歉。我们工作人员的态度及言

辞不善，请多多包涵。网络上的后续工作请帮助处理。”

### 上访者被指先爆粗口

13日，@岸到彼岸介绍了事发经过：7月8日，在龙港镇中对口村的家被拆后，她向相关举报网站投了举报信。举报信上留了她的手机号，但署了嫂子吴某的名字。11日，龙港镇信访办一名女性工作人员打电话，告诉她举报件因故不受理，在此期间产生了言语冲突。对于冲突的过程，@岸到彼岸在微博当中描述为“她没有解释清楚为何不受理，(后产生)不耐烦的态度，有了些言语之争。”

@岸到彼岸表示，在与信访办工作人员通电话的过程中，并未辱骂对方。挂断电话10多分钟后，她就收到了上述辱骂短信。而此说法与事件另一方存在差异，对方表示，她确实骂了信访办工作人员。

当地政府在通报中称，“信访人无法理解，在电话上言辞不友善。工作人员易某听后很气愤，承受不了对方的辱骂，并把对方辱骂的言词编辑成短信在

平台上发送给对方。信访人将短信截图发送至微博上，引发网友热议。”苍南市龙港镇信访办主任徐步械在接受记者采访时也解释了当时的情况。

徐步械称，该镇信访办陈某给该网友打电话，告诉她投递到“省长信箱”的举报件已转回到该办，因与另一举报件内容相同，故不再受理。可能由于该网友语气过激，陈某就挂了电话。此后，该网友打电话过来，另一工作人员易某接起电话，两人发生争吵。易某工作人员称被说了粗话，很生气，就通过平时发通知的短信平台发了辱骂短信。

### 发布者被批评已道歉

7月12日，事发次日，龙港政务网发布《关于信访办工作人员辱骂上访人的调查情况》，称已对易某进行批评。通报称，“镇信访办要求她深刻认识错误，并立即向当事人吴某道歉。当晚，易某及其父母连夜与当事人吴某父母沟通，并向其道歉。”此外，龙港纪委已介入调查此事。

## 追回乘客手机 逮住小偷

上海公交车司机获点赞

这名司机好样的，不但在人群中辨认出小偷，跳下车奔出百米，帮女学生追回失窃手机，还与热心乘客合力将蟊贼擒下！这是几天前发生在上海778路公交车上的一幕。

13日下午，记者与778路公交车驾驶员胡卫兴取得了联系。

胡师傅告诉记者，7月11日上午7时25分许，他驾驶公交车停靠金桥路金

明路站后，上来四五名乘客，其中最后两人是一个背双肩包的女学生和一名中年男子。两人站在前门位置。

行驶过程中，胡师傅发现中年男子的视线一直盯着身前女学生的双肩包。果然，男子有了可疑动作。

那个男子在东郊宾馆站下车后，胡师傅马上喊，有人丢了东西吗？女生打开包，发现自己的手机已不翼而飞。此

时那名中年男子已走出数十米远。胡师傅迅速打开车门追了出去。该男子赶紧将刚刚得手的手机丢在地上，但跑出百米，就被胡师傅和热心乘客控制。

几分钟后，警方赶到现场，将嫌疑男子与被盗女生一同带往派出所调查。

## 北京女子不堪丈夫家暴诉离婚 公婆出庭来作证还送一套房

张女士不堪家暴起诉离婚，开庭时，其公婆出庭作证称儿子确实对儿媳家暴，并称他们将来愿意和儿媳共同生活。近日，北京密云法院判决张女士胜诉。

2009年，张女士来京后通过互联网与刚离婚的李先生相识，两个月后双方闪婚，并于2011年生育一女。

2013年初，张女士因无法忍受李先生的打骂，带着公婆和女儿离家出走租房生活。

此后，张女士起诉离婚，在李先生

的央求下，撤回起诉并搬回家。但李先生在几天后又对张女士动辄打骂，张女士等人再次离家出走，于今年初再次起诉离婚。

开庭时，李先生否认打骂妻子，不同意离婚。

李先生的父母到庭为儿媳作证，称儿子多次对儿媳进行殴打，并将自己母亲的牙齿打脱落。

李先生第一次婚姻就是因为对前妻施暴而在婚后仅半年即离婚的。

两位老人称，李先生性格不好，无

法与人相处，而张女士善良、通情达理，他们已将房产赠与张女士，愿意与张女士共同生活。

他们建议法院判决儿子和儿媳离婚，并将孙女判归儿媳抚养。

法院认为，李先生和张女士处理家庭关系时行为失当，导致亲人背离，夫妻感情失和，感情确已破裂，张女士要求离婚的诉讼请求，法院准许，双方之女由张女士进行抚养。